

AYUNTAMIENTO DE MORATA DE JALÓN

LIQUIDACIÓN PRESUPUESTARIA – ejercicios anteriores

- Liquidación Presupuestaria del ejercicio 2020 (Consultar información)
- Liquidación Presupuestaria del ejercicio 2019 (Consultar información)
- Liquidación Presupuestaria del ejercicio 2018 (Consultar información)
- Liquidación Presupuestaria del ejercicio 2017 (Consultar información)
- Liquidación Presupuestaria del ejercicio 2016 (Consultar información)
- Liquidación Presupuestaria del ejercicio 2015 (Consultar información)

Dirección: Mayor Baja, 1, 50260 - Morata de Jalón (Zaragoza) Teléfono: 976 205 018 Fax: 976 818 186 E-mail de contacto: oficina@moratadejalon.org